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EIZHFHTHZ: MAMAXPHXTOY BEAIZZAPIOX

OEMATA

Epwtnon: 1

ONOMATENQNYMO - TMHMA - ATM

BaBpoAoyia epwtnong: 0

Epwtnon: 2

O pOA0G TOU GTOLXELOU EAEYXOU GE PLA NAEKTPOMNXAVLKI] YUpOGKOTILKN TtuEida sival:

Amtavtnon ZXOAL0

O va TtapakoAouBel tn B€on Tou yupoopovSuAouL Kal va
EVNHEPWVEL TOUG ETIAVAANTITEG.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O va puBpiel Tn CuyootdduLon Tou yupoo@ovSUuAou.

(BaBpoAoyia: 0.00)
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’

va TIPOKAAEL 0TO YUPOOPOVSUAO SLAPKWG PETATTWON KAT
adupoud.

(BaBpoAoyia: 0.40)

va eAEyXEL TN owotn Aettoupyla tng uéidac.

(BaBpoAoyia: 0.00)

Epwtnon: 3

Qg pawvopevn xapaktipidetal n kivnon:

Amavtnon

«

TOU EAEVBEPOL YUPOTOTILOU.

(BaBpoAoyia: 0.40)

TOU YUPOOOTILOU UTIO TNV €midpacn tou otolyeiou
ENEyYOU.

(BaBpoAoyia: 0.00)

poévo n klvnon katd kAlon.
(BaBpoAoyia: 0.00)

pévo n kivnon kat' afiuous.

(BaBpoAoyia: 0.00)

Epwtnon: 4

To eEAEVOEPO YUPOOKOTILO EKTEAEL HETATITWTLKN Kivnon:

Amavtnon

O

v

navta.

(BaBpoAoyia: 0.00)

povo av aoknBel otov agova Suvapn r poTn.

(BaBpoAoyia: 0.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

ZxO0AL0

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

ZxO0AL0
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otav Bploketal o€ eviLAPECO TAATOG.

(BaBpoAoyia: 0.00)

otav Bploketal otov LonPePLVO.

(BaBpoAoyia: 0.00)

Epwtnon: 5

H peTtantwtlki Kivnon Ttou yupoosypovaulou yivetatl:

Amtavtnon

O

TIdvta apLoTEPOOTPOPA.

(BaBpoAoyia: 0.00)

ntdvta Se€lootpoya.

(BaBpoAoyia: 0.00)

KABeTa Tpog TNV epappolopevn Suvapn.
(BaBpoAoyia: 0.40)

timota aro ta ponyoupeva.

(BaBpoAoyia: 0.00)

Epwtnon: 6 (£

To opdApa TAATouG - TaxuTntag - TTopeiag:

Amtavtnon

@]

undeviletal otov LonuepLVo.

(BaBpoAoyia: 0.00)

HEYLOTOTIOLE(TAL OTOV LoNUEPLVO.

(BaBpoAoyia: 0.00)

undevidetal og opeleg A-A iy étav lpaocte akivntol.

(BaBpoAoyia: 0.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

ZXOAL0

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

ZXOAL0
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O Sev g§aptdral amo tn B£on kat Tnv Kivnon tou mAolou.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 7

To (PWTOYUPOCGKOTILO AVTLACGHMPBAVETAL TIEPLOTOWPH GTO XWPO:

Amavtnon ZXOAL0

O XPNOLHOTIOLOVTAC (WG TIOU avakAdtal avapeoa os SUo
KATOTIOPA KATAANAQ ToTtoBeTnpEvVa.
(BaBpoAoyia: 0.00)

O XPNOLHOTIOLOVTAG Pla akTiva gwtodg Ttou Stadidetal
TIapAMNAQA TIPOG TN HESNUBPLVN Ypappn.
(BaBpoAoyia: 0.00)

O TPOC OAEC TLG SLlEUBUVOELG.

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Xpnotpotolovtag tn cupBoAn avapeoa os Vo avtiBeta
SLadLd6peveg Séopeg laser.

(BaBpoAoyia: 0.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 8 (¢

To emimtedo Tou opifovta o€ OTTOLOSATIOTE TIAATOG EKTEAEL:

Amavtnon ZXO0AL0
O TIEPLOTPOPH YUPW ATIO TNV KATAKOPUYO.
(Ba®poAoyia: 0.00)
O TIEPLOTPOYH YUPW aTto TN ypappr B - N.
(BaBpoAoyia: 0.00)
O HETaPOPLKN Kivnon yupw amd tov agova tng yne.

(Ba®poAoyia: 0.00)
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4 OAQ Ta TIponyoupEva.

(BaBpoAoyia: 0.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 9

H Sopupopikn u§ida Baciletal:

Amavtnon ZxOAL0
~ ota cuotrpata GPS/GNSS/RTK.
(BaBpoAoyia: 0.40)

O 0€ YEWOTATIKOUG S0pUPOPOUG.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O 0TO 50pUPOPLKO AlS.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Tirote amo ta napamnavw. Asttoupyel autdvopa.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwinon: 10 (&

H AeLtoupyia cuppeTpLKiRG akoAouBnoewg (Follow Up) emituyxavetat:

Amavtnon ZXOAL0
O HE TNV EMAVAPOPA TOU OLAKOOTPOYLOU 0T PECT OTaV TO
APr)OOULIE.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Xpnotpotolovtag tn pla amo tig 8U0 CWANVOELSELG
BaABidec.

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 HE auTopatn ocUyKpLon TNG eMBuPNTAG KaL TG
TipaypatotolnBeioag ywviag péow avadpaonc.

(BaBpoAoyia: 0.40)
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O XPNOLUOTIOLOVTAG KaL TLG SU0 avtAileg inSaAilou.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 11

Kata tn Aettoupyia pn cuppeTpLKiG akoAouBrioewg (Non Follow Up):

Amavtnon ZxOAL0
O T0 TINSAALO aKOAOUBEL aKPLBWE TLE KLV OELG TOU
OLOKOOTPOPLOU.

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ TO TINSAALO TIAPAPEVEL OTNV TEALKT BEon Ttou Ba to
08NYNOOUKE XWPLG va EMavEPXETAL AUTOPATA.

(BaBpoAoyia: 0.40)

O 10 TIN&AALO KLVe(Tal PoVo TIpog tn pila katevBuvon.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Timota and ta mponyoupeva.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 12

‘Eva A.Z.M. TToU XPNOLUOTIOLEL HOVO TNV TIANPOYOpPLa TNG YUPOOKOTILKIG TtLEiLdag yLa tiipnon
mopeiag:

Amavtnon ZX0AL0
O Slatnpel otaBepn Topeia wg tpog to Bubo.
(Ba®poAoyia: 0.00)
O Slatnpetl otabepo heading.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Sev pmtopel va avtAng@Bel ekmtwon.

(BaBpoAoyia: 0.00)
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4 Ta 2 KAt 3.

(BaBpoAoyia: 0.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 13

O puBuLoTAG pOVLUNG avTloTtdduiong (permanent helm):

Amavtnon ZxOAL0

O avtiotabuilel ta 6pLa oTPowWng Tou Tindaiiou.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Ta 1 Kat 3.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O avTLotabpifeL TIG KATAOKEUAOTLKEG ATEAELEG TOU
nin&aAiou.

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 avtiotabpuileL tnv ékmTtwon tng mopeiag Adyw Slapkoug
eEWTEPLKNG emidpaong.

(BaBpoAoyia: 0.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwinon: 14 (&

Ta nXoBOALGTLKA SpOUOHETPA HETPOUV:

Amtavtnon ZXOAL0
O TNV TaxUTNTa we TPog TO VEPO.
(BaBpoAoyia: 0.00)
O TNV TaxuTNa W¢ TTPOog TO VEPO Kata Tov Slapnkn dgova.
(BaBpoAoyia: 0.00)
O TNV TaxuTNTa wq mpog to Bubo.

(BaBpoAoyia: 0.00)
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4 ta 1 kad 3.

(BaBpoAoyia: 0.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 15

Z& BaBLd vepd nXOBOALOTLKA SPOMOUETPA HETPOUV:

Amavtnon ZxOAL0

~ TNV TaxUTNTa We TIPOG TO VEPO.

(BaBpoAoyia: 0.40)

O TNV TaxUTNa W¢ TTPOg TO VEPO Kata Tov Slapnkn dgova.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O TNV TaxuTnTa we mpog to Bubo.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Ta 1 Kat 3.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwinon: 16 (¢

To pawvopevo Doppler opeiletatr otn/otnv:

Amavtnon ZXO0AL0
O HETaBoAr tng TaxUTNTag TOU NXOU.
(BaBpoAoyia: 0.00)
O amoppoOPNOoN TWV KUPATWY Kata tn stadoon.
(BaBpoAoyia: 0.00)
O HETABOAR Tou XpOvou §Ladoong Adyw andotacng.
(BaBpoAoyia: 0.00)
~ OXETLKN Klvnon avapeoa o€ TIOPTIO Kat SEKTN.

(BaBpoAoyia: 0.40)
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BaBpuoAoyia epwtnong: 0.4

Epwinon: 17 (&

Nwg EexwpileL To SPOUOUEPTPO TLG AVAKAACELG ATIO TO VEPO KL TLG AVAKAACGELG ATIO TO
BuBo;

Amavtnon ZXOAL0

~ OL QVAKAAOELG aTto To BuBO €x0UV HEYOAUTEPN OXETLKN
LoXU Kal KaBUoTEPOUV TIEPLOCOTEPO.

(BaBpoAoyia: 0.40)

O OL QVAKAAOELG aTTO TO VEPO £XOUV PHEYOAUTEPN OXETLKN
LoXU Kal KaBUoTEPOUV TIEPLOCOTEPO.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O OAEG OL AVAKAAOELG ETILOTPEPOUV TAUTOXPOVA Kal SeV
HTIopoUV va stakplBouv.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O OAEG OL AVAKAAOELG ETILOTPEPOUV TAUTOXPOVA AANG
Slakplvovtal amo tn Hopyr ToU oruatog.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 18 (&

To NXOPBOALGTLKO (BUBOMETPO) EXEL APKETEG AELTOUPYLKEG OMOLOTNTEG ME:

Amtavtnon ZXOAL0
¥ T0 RADAR.
(BaBpoAoyia: 0.40)

O To AlS.

(BaBpoAoyia: 0.00)

o To ARPA.

(BaBpoAoyia: 0.00)
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O Timota anod ta mponyouueva.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 19

Me tnv avgnon tou Baboug, n SLapkeLa TMAAPWY TOU NXOBOALGTLKOU:

Amavtnon ZxOAL0

O HELWVETAL.

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 au&avetal.

(BaBpoAoyia: 0.40)

O TiapapéveL otabepn.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O auEopELWVETAL SLAPKWG.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwinon: 20 (¢

Z& Badud vepd n nXoBOALOTLK) GUGKEUN:

Amavtnon ZXO0AL0
O Sev TIapEXEL EVEELEN.
(BaBpoAoyia: 0.00)
O TIAPEXEL OWOTH EVSELEN TTAVTA.
(BaBpoAoyia: 0.00)

C4 MTIOPEL va £xeL e0aApEVn EVEELEN AOYWw aVaAKACEWV aro
TO VEPO.

(BaBpoAoyia: 0.40)

O Timota and ta napandvw.

(BaBpoAoyia: 0.00)
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Epwtnon: 21 (&

BaOpoAoyia epwtnong: 0.4

Z10 NXOypappa TG ELKOvag, n ypappn Evéetgng faboug avtiotoLxeL:

Mopgotponéas

Amavtnon

O

otnv andotaon OA.

(BaBpoAoyia: 0.00)

otnv anootaon OB.

(BaBpoAoyia: 0.40)

otnv anodotaon Or.

(BaBpoAoyia: 0.00)

otnv anootaon Br.

(BaBpoAoyia: 0.00)

Epwtnon: 22 (&

Q

Hxéypappa nxoPfohoukoi

ZXO0AL0

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4
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OL SuvapLKEG TIAnpoWopieg Tou AlS avavewvovtat:

Amtavtnon ZXOAL0

) avd 6 min.

(BaBpoAoyia: 0.00)

@] ava 2 sec.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O avd 3 min.

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ avaAoya e TNV KWWNTLKA Katdotaon Tou TAolou.

(BaBpoAoyia: 0.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 23 (¢

To cUotnpa LRIT xpnotpomolei:

Amtavtnon ZXOAL0

O S50puUPOPOUG XAUNAARC TPOXLAC.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O OTIOLOUGSHTIOTE YEWOTATLKOUG S0pUPOPOUG.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O S50puUPOPOUG PECNG TPOXLAG.

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ Sopupopoug INMARSAT.

(BaBpoAoyia: 0.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 24 (¢

Z€ EPLOXEG IOV attatteitatl otiypa uPnAng akpipferag, to GPS/GNSS XpnoLpoToLEL:
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Amtavtnon ZXOAL0
O povo Tov KWwka uPNANG akpiBeLag.
(BaBpoAoyia: 0.00)

O HOVO TO VAUTIALAKO puvnua.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O KaL TIAnpowopieg amod to AlS.

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ SLOPOWOELG TIOU EKTIEPTIOUV TIAPAKTLOL SLa@opLKol
otabpol.

(BaBpoAoyia: 0.40)

BaOpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 25 (&

To YEWSALTLKO GUOTNHA TIOU XPNOLUOTIOLOUV oL §€KTEG GPS/GNSS:

Amtavtnon ZXOAL0
O opietatl pévo amod Tov KAaTAoKEUaoTH avaloya Pe tn
Xprjon tou &ektn.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O elvat povo to WGS84.
(BaBpoAoyia: 0.00)
O slval evaA\aktka to ED-50.

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 pubpiletal katdA\nAa, Wote va eivat To 8Lo pe auto tou
xaptn.

(BaBpoAoyia: 0.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 26 (¢

H twpn tng évéelgng GDOP o€ éva §£ktn GPS agopd:
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Amtavtnon ZXOAL0

O TNV LoxV Tou AaapBavopevou orjpatoc.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O TLG TTAPEPPOAEG TOU SOPUPOPLKOV CHATOG.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O ToV aplBuod Twv AapBavOuEVWY CNUATWV.

(BaBpoAoyia: 0.00)

C4 TNV TPEXOUOA YEWHETPLA TWV S0PUPOPWV.

(BaBpoAoyia: 0.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

ZuVoALKN BaduoAoyia aocknong: 10.00
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